
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

50% 30% 13% 7%Czechs

49% 31% 13% 7%Italians

48% 31% 13% 8%Slovaks

47% 30% 16% 7%English

46% 31% 14% 9%Spaniards

46% 30% 17% 7%Americans

45% 30% 17% 9%Hungarians

43% 32% 18% 7%French

41% 32% 16% 11%Dutch

40% 32% 16% 12%Swedes

38% 34% 17% 11%Austrians

38% 30% 20% 12%Japanese

37% 32% 26% 5%Germans

34% 31% 25% 10%Greeks

31% 31% 27% 11%Lithuanians

27% 33% 34% 6%Ukrainians

26% 38% 26% 11%Bulgarians

25% 35% 28% 11%Chinese

25% 32% 32% 11%Byelorussians

23% 31% 37% 9%Jews

21% 33% 32% 14%Vietnamese

20% 30% 35% 15%Serbs

20% 24% 50% 6%Russians

16% 28% 45% 11%Turks

15% 29% 47% 9%Romanians

11% 17% 67% 5%
Roma 

(Gypsies)

8% 16% 67% 9%Arabs

Sympathy
(points  to 3 1
on a scale)

Indifference
(point 0)

Antipathy
(points -  to -  1 3
on a scale)

Don't
know

0,72

0,74

0,75

0,61

0,64

0,58

0,63

0,53

0,54

0,52

0,45

0,40

0,20

0,24

0,13

-0,18

0,01

-0,10

-0,12

-0,32

-0,22

-0,32

-0,71

-0,63

-0,73

-1,33

-1,51

Mean*
value



 

  

 


